
答え：

日にち：　　    　月　　    　日

名まえ

７ｍのリボンと１０ｍのリボンがあります。

短いリボンは長いリボンの何倍ですか。

ゆりさんの家には子犬がいます。今の体重は２２６.８ｇで

生まれたときの体重の１.８倍です。生まれた時の体重は何ｇでしたか。

・ 次の問いに答えましょう。

1

4

答え：

2 ひろし君は妹と身長を測りました。ひろし君の身長は１４７ｃｍで、

妹の身長の１.４倍でした。妹の身長は何ｃｍですか。

答え：

答え：

3 １５ｍの赤いリボンがあります。青いリボンは赤いリボンの０.４倍の長さです。

青いリボンの長さをもとめましょう。

⑪ 仕上げ

11

式：

式：

式：

式：



生まれたときの体重の１.８倍です。生まれた時の体重は何ｇでしたか。

答え： １２６

3 １５ｍの赤いリボンがあります。青いリボンは赤いリボンの０.４倍の長さです。

青いリボンの長さをもとめましょう。

答え： ６

4 ゆりさんの家には子犬がいます。今の体重は２２６.８ｇで

答え： １０５

日にち：　　    　月　　    　日

名まえ

・ 次の問いに答えましょう。

1 ７ｍのリボンと１０ｍのリボンがあります。

短いリボンは長いリボンの何倍ですか。

答え： ０.７

2 ひろし君は妹と身長を測りました。ひろし君の身長は１４７ｃｍで、

妹の身長の１.４倍でした。妹の身長は何ｃｍですか。

⑪ 仕上げ 答え

11

倍

７÷１０＝０.７

１４７÷１.４＝１０５

cm

１５×０.４＝６

m

２２６.８÷１.８＝１２６

g

式：

式：

式：

式：


